COBMECTUMOCTb € APYrMMU aBTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY Ha 3alLuUTe

VOLKSWAGEN TOUAREG
ApTUKYA: Ctanb 111.05824.2 3awuTa kaptepa; 111.04604.1 3awuta KNMN # PK | p
KpOHWTENH 3 my”
Ky30B: Bee. . l '/ —
faa BbinyckKa: 2010-2014; 2014-2018 [aiika 3aknagHas M10x80 o’ —

ObbeM aBurarena: 3, 0TDI; 3,6FSI/ 3.0TDI{204hp); 3,6FSI
Tun I(I'II1:__ AKT

o - -‘_'(!, -
Y ey ....."
il -
’ '» ol |.JJF 1
B g o, ey 4 R %
- :3- - -
BN =

[aka 3aknagHaq M10 KpoHwTelH 1

bont M10x/0

fauKka dpukcupyemMana M8x70/20 LatiBa 10

fauvKa 3aknagHaa M10x60

boat M10x30
Waba 10

| i
2° BONT MOl e i et et e 10 WT
3. bonTt mxgo ................................... % T
1 whintbibbddvhb bbbt O 11 - Bont M10x30  BonT M8x30
B LANEAEED i R s [ia: T laii6a 10 LWaiiba 8
Zi BTVIKE NS 8 MM amies v i s 2 [T, Banka KMNMN u PK
8. KNOHUTEUH Livivservimmmvesaus vameensmsen 1 L. rt 3 )
: KEOHLUTEHI:! ----------------------------------- 2 T N [alika 3aknagHasa M10
LD KBORIUTeEHH 3 vesemisasvwsss A 1 1IT. e
11. KPpOHWTEUH 3(3epKanbHbBIA) e seeieininnn. I 11 {BoaT M10%30
12. [ayka dukcupyemas M8x70/20........... 2 LWIT. 3
13. Farka 32aKNaAHaad MI10. . .eieineeininiinnnnn, 2 . EonT M&%30 Laiba 10
14. [ayKka 3aknagHaa M1OX60........covvvvnnn. 2 LUT. . ’
%g gauxa 3aknagHasga M10Ox80..........c....... % HT. Wainba 8 gant M10%90 KpoHwTelH 3
17 325}%2 Ea I‘ITempEi(.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.' ..... 1 I.Lllﬁ lWaubda 10 (3epKanbHbIW)
18 SARNMIIIA: S s e S e 4 LWT.
[ AnameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12 |
g _MomenTbi 3atsixkn | 9.8 HM 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hv |

2. 33KpenuTb KPOHWTEUHLI 2 K CUNOBbLIM 3/1eMEHTAM NOAPAaMHUKA
bontaMmu M10Xx/0.

3. YCTAHOBUTbL B cpegHUEe OTBEPCTUA NOAPAMHUKE FAaWKK
bukcupyemble M8x70/20.

4. YCTAHOBUTb KPOHWTEWH 1 Ha 3a4HKOK 4acTb NOAPAMHUKAE.
KpenuTb 6onTaMu E110x30 W raukaMun zaknagHelMi M10x60.

5. YCTAHOBUTb FanKu 3aknagHole M10 B OTBEpPLTUS KY30B3
AaBTOMODUNA U BKPYTUTL B HUX 601Thl M10X30 Ha HECKONBKO
obopoToB. HageTbh Ha YCTAHOBNEHHbIe BONTH KPOHWTEUH 3
U KPOHWTEWUH 3 (3epKanbHbIN).

6. 3akpenuTte banky Kl u PK Ha wTtaTtHy nonepeyHyo banky

KMNM yepe3s BTYAKU ¢ noMowWwb 6onTtoB M10x90 U raek 3aKnagHbIX
M10x80.

7. 3aKpenuTb 3aWUTY ABUraTensd Ha YCTAHOBMAEHHbIE
KpOHWTeWHbl bonTaMu M10x30 B nepeagHeld U 3aAHEeU YacTaX
3alUTbI, CEPEAUHY 3AaKPENUTb K YCTAHOBMNEHHbIM (PUKCUPYEMbIM
ralkam M8x/0/20 éonTtaMu M8Bx30

8. Cnepeau 3awunty KMNM 1 PK 3aKpenuTb K KPpOHWTEAHAM 3
6ontaMu M10x30, c3agaun 3akpennUTb K yCTaHOBNeéHHOUW Banke
SontamMmu M8x30.

9. 3aT9HYTb BCe pe3bbHoBble COeJUHEHUS.

McnonNb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo



